
医療脱毛に関するアンケート調査概要 

 

「MEDICAL EPILATION NAVI」では、より有益で満足度の高いコンテンツを発信するた

めに、医療脱毛に通ったことのある方を対象にアンケート調査を行いました。 

 

○調査概要 

調査人数 184 人 

調査対象 医療脱毛に通ったことのある方 

調査対象地域 日本全国 

調査日 2024 年 1 月 4 日～2024 年 1 月 12 日 

調査方法 インターネット調査（クラウドワークス） 

調査目的 医療脱毛の市場および利用者の動向を調査 

 

 

○質問１ 医療脱毛クリニックを選ぶ際にいちばん重視したことは何ですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://crowdworks.jp/


 

 

○質問２ 医療脱毛で「ぶっちゃけ後悔した」と思ったことは？（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重視したこと 人数 割合

効果が高い 76人 41.3%

料金が安い 43人 23.4%

口コミが良い 31人 16.8%

通いやすい・立地 16人 8.7%

クリニックの雰囲気・接客 6人 3.3%

クリニックの知名度 6人 3.3%

痛みがない 4人 2.2%

その他 2人 1.0%

後悔したこと 人数 割合

予約が取りにくかった 58人 31.5%

料金が高かった（もっと料金比較をすればよかった） 49人 26.7%

思っていたより効果がなかった 32人 17.4%

最初から全身脱毛にすればよかった 25人 13.6%

追加料金が思ったより必要だった 22人 12.0%

契約回数が少なかった 18人 9.9%

有効期限を確認すべきだった 6人 3.3%

肌トラブルになった 3人 1.6%

全身脱毛にしたが部分脱毛にすればよかった 3人 1.6%

その他 4人 2.2%


